

Божието СЛОВО



ГОДИНА XXI, БРОЙ 9 (206) • 2011 година

ISSN 08615519

цена 0,30 лв.

Евангелие на промяната

„Законът и пророците бяха до Йоана; оттогава Божието царство се благовества, и всеки насила влиза в него.“

(Ев. Лука 16:16)

Напоследък не е много модерно да се говори за нуждата от промяна. По скоро се популяризира мнението, че ние сме си такива, каквито сме и ако на някой не му харесва, това не е наш проблем. Даже в църквата “политически коректното” говорене се практикува с цел „Да не обидим някого“. Исус обаче постави други стандарти. Не стандартите на толерантност към греха, мързела и пороците, а Евангелие на промяната!

Когато и където се появеше Назарянинът, нещата се променяха. За едни Той беше заплаха, а за други - единствен шанс за живот. Такъв беше случаят на болния в къпалнята Витезда:

„Подир това имаше юдейски празник, и Исус влезе в Ерусалим. А в Ерусалим, близо до Овчата порта, се намира къпалня, наречена по еврейски Витесда, която има пет предверия. В тях лежаха множество болни, слепи, куци и изсъхнали, които чакаха да се раздвижи водата. Защото от време на време ангел слизаше в къпалнята и размътваше водата; а който пръв влизаше, след раздвижването на водата оздра-



Поглед на Витезда от медицинските бани, намиращи се в източната част на къпалнята

вяваше от каквата болест и да беше болен. И там имаше един човек болен от тридесет и осем години. Исус, като го видя да лежи, и узна, че от дълго време вече боледувал, каза му: Искаш ли да оздравееш? Болният Му отговори: Господине, нямам човек да ме спусне в къпалнята, когато се раздвижи водата, но докато дойда аз, друг слиза преди

мене. Исус му казва: Стани, дигни постелката си и ходи. И начаса човекът оздравя, дигна постелката си, и започна да ходи. А тоя ден беше събота.“ (Йоан 5:1-9)

Тази година Бог ни даде прекрасния шанс да отидем в Ерусалим с моята съпруга и да се разходим в стария град . Близо до мястото,

прод. на стр. 2

↪ продължава от стр. 1
където се е намирала Овчата порта, днес се намира Лъвската порта. Там са направени разкопки на къпалнята Витезда.

Трябва да си призная, че винаги съм си представял къпалнята Витезда, малко по-голяма от джа-

единственото място където може да срещне сродни души – страдащи. Е, да, от време на време слиза ангел от Господа и раздвижва водата и по някой от неговите приятели си тръгва изцереен, но той отдавна е спрял да се надява. Няма човек да го спусне, но няма и кураж да риску-

са се случват, но само около теб, не и с теб. Няма нищо по-обезкуражаващо да виждаш как всички получават отговор, а ти седиш на същата постелка, и само сменяш позата. Къпалнята без Исус е мрачен затвор. Църква без Господния Дух е купчина от тухли бетон. Трябва ни Неговото присъствие! Нуждаем се от Неговият глас и Неговото докосване! Не човек да ни спусне във водата, а Господ, който да опразни постелката ни. Трябва ни Евангелие на промяната, а не рефрен от заучени фрази.

Добрата новина е, че Исус не беше отишъл, за да насърчи този парализиран – Той отиде да го изцери!

Ето, това е празник за Исус! Да види промяната в една човешка съдба. Без да се препоръчва, без да се хвали, Господ тихичко отива в храма, където очаква бившия парализиран да влезе и благодари на Отца със сълзи на очи. „Моята храна е да върша волята на Онзи, Който ме е пратил, и да върша Неговата работа.“ (Йоан 4:34)

Нека сега от Ерусалим да се прехвърлим в твоята стая, две хиляди години по-късно. Погледни нагоре и виж. Вгледай се добре между сенките на другите болни, сред силуетите на тълпата не виждаш ли как се приближава Един и идва точно към теб? Не чувстваш ли ръката му на рамото си? Ако се вслушаш, ще чуеш гласа Му: „Стани, вдигни постелката си и ходи!“

Исус винаги носи промяна. Той ни дава Евангелие на промяната! Време е да се изправиш! Ако не знаеш как, моля те повтори тази молитва с вяра:

„Небесни Отче, аз поглеждам към Теб и зная, че не аз първо Те потърсих, но Ти пръв ме намери. Зная, че още докато бях противник на Теб и Твоето Слово, Ти изпрати Исус да изкупи моите грехове на кръста и сега задължението ми е покрито. Исус плати цената и аз съм свободен от болестите, греховете и зависимостите. Аз принадлежа на Бога и съм член на Божието семейство. Благодаря ти, Господи!“

п-р Вл. Владимиров



Част от южния водоем, гледан отгоре

кузи, с размерите на детски басейн. Действителността, обаче се оказва друга. Само южният басейн е с размери 50 x 60 метра, а северният 40 x 50 метра. Двата са разделени от централен водоем, а малко по-встрани са медицинските бани (няколко на брой, с по-малки размери). Дори днес, в направените разкопки се събира вода, която се изпомпва с помпи и се използва.

Вероятността, когато Исус е дошъл във Витезда да е имало няколкостотин или дори няколко хиляди болни е доста голяма. Ето това е място, където не бих желал да прекарам голям празник – в присъствието на стеници и мърморещи болни. Исус, обаче е там. Той търси и намира един човек, който стои без отговор и надежда цели 38 години. Вглежда се в него и вижда в очите му нещо, което прозира и от думите на този болен – той е там, не защото таи надежда, а по навик. Там е, не защото се надява на изцереение, а понеже къпалнята е станала

ва и да се потопи сам.

Колко ли хора днес познаваме, които се намират в това положение. А може би виждаш един от тези хора сутрин в огледалото. Броиш колко години ходиш на църква. Удобно ти е. Там всички те познават. Даже имаш и приятели, с които въздишате заедно по старото време. Не е изключено дори да харесваш и проповедите на пастора, но... в края на краищата всичко се свежда до навик. Навик да ходиш на църква, да търпиш слабостите си, да носиш болестите си, да се молиш без отговор и да не се променяш.

Исус, обаче има навика да променя обстановката, да променя установените норми и най-вече – да променя хората, до чийто живот се докосне. Животът ти може да не се промени след 38 години религиозни обреди, но никога не може да остане същия след среща с Христос! Ходенето на църква прилича на стоенето в къпалнята Витезда – мястото е добро, чуде-

ПЪТУВАНЕ ДО ЕРУСАЛИМ



Отпътувахме за Ерусалим, за да вземем участие в конференция (Global Prayer Summit). Пътувахме група от трима – п-р Владо, който беше един от говорителите, Буба и Ани Тотева. От сутрин до късно вечер се провеждаше конференцията. Сподели се Божието Слово за последните дни, имаше откровения.

В Конференцията имаше представители от четири континента - Азия, Северна Америка, Европа и Африка. Присъстваха лидери и от Израел. Бог ни говори за времената, в които живеем, за това, че когато евреи и християни застанат едни до други, ще дойде нашият Спасител Господ Исус. Един от говорителите беше евреин Моти, който ни разказа своята история:

„Аз съм евреин израстнал в традиционно еврейско семейство. Работих 20 години в еврейската армия, бях директор на една от мисиите. Изпратиха ме в Сибир в мисия, която подпомагаше завръщането на евреите в Израел. Една вечер, когато се подготвях да си лягам, чух ясно глас: „Ти трябва да Ме приемеш“. Не искам да чувам никакви гласове, аз съм човек на армията и реалист. Легнах, но не можах да спя. На следващия ден отидох на работа и правех планове как вечерта ще си легна по-рано и няма повече да чувам гласове. И така стана вечер и отново същият глас: „Ти трябва да Ме приемеш“. Толкова много се ядосах, не исках да ми говори този глас. Същото се

случи и в третата нощ. Не можех да бъда спокоен. Почнах да мисля, трябва да намеря Нов Завет. Но на еврейски език не е лесно да се намери. Затова трябваше да пътувам от Сибир до Ерусалим. Сетих се, че бях виждал в Стария град една християнска книжарница. Мислех, че там бих могъл да намеря Библия на еврейски и така стана. Отидох, купих Библията и отново отпътувах към Сибир на работа. Това е най-скъпата Библия, която съм купувал. Почнах да

чета Новия Завет. Десет пъти без да спра и видях как се препокрива и всичко е свързано със Стария Завет, как досега не съм знаел? Бях като една пустиня, в която се налива вода и веднага се поглъща от земята. И така жадно пиех от тази вода. По време на работа казвах на секретарката ми: Моля да не бъда свързан с никого, нито да имам срещи. Сядах на бюрото и жадно четях Словото на Бог. И сега 20 години покъсно служа на Господ и чрез видение, което Бог ми даде, създадох Фондация, с която да помагам на хората, които са в нужда и се завръщат в Израел.”

Това е едно от свидетелствата, които чухме. Бог работи директно всред своя възлюбен народ и ги приготвя. А ние езичниците, присъдените, дали сме на нашето място? Бог ни призовава да работим за спасението на всички. Както пише в Йоана 10:16 „И други овце имам, които не са от тая кошара, и тях трябва да доведа; и ще чуят гласа Ми; и ще станат едно стадо с един пастир.“ Ето близо е времето, в което ние от другата кошара ще станем едно стадо с евреите и ще дойде нашият Спасител.

Като ходихме по улиците ни спираха хора, които се молеха: „Месия, дойди, ние те чакаме, нямаме търпение, ела сега!“ Скъпи, нека живеем и да сме готови всеки ден, защото ето времето е скоро, когато ще дойде Нашият Спасител Исус Христос.

Соб. инф.



Божий гроб - светлината пада върху трите стъпала и мястото, където е бил положен Господ Исус Христос

Посещение в детския дом в гр. Роман

„Ако направите това на един от тия, най-малките, на Мен (Исус Христос) сте го направили!“



Подбудени и водени от любов и грижа, 21 души от църква „Дом на радост“ – Люлин, посетиха Дом за деца и Помощно училище в гр. Роман (Врачанско).

На 22.09.2011г., в 7 часа сутринта, вместо да си поспят през първия от 4-те почивни дни, група ентузиазирани християни тръгнаха от ж.к. Люлин, гр. София.

Четирите автомобила тръгнаха, призори, за да могат в 10:00ч. да пристигнат на 150 км., в гр. Роман, при децата от Дома за деца, лишени от родителски грижи и Помощно училище. Децата от този дом, без изключение, са с увреждания.

След изключително топъл прием от преподавателите и техните възпитаници групата раздаде учебни помагала и лакомства на децата. Веднага след това започнаха игрите, танците. Любовта царуваше!

Групата за еврейски танци „Бейтсаеах“ от църквата танцува за децата. Всяко дете получи подарък. Не подаръците, а внимание-



то и игрите заедно трогнаха сърцата на децата и техните учителки.

Изразяваме благодарност към всички, които взеха участие в мероприятията, както и към директорите на дома, които позволиха посещението.

МОЛИТВЕНА ТЕЛЕФОННА ЛИНИЯ



Можете да се обаждате за молитва на следните телефони:

02/ 9973307, 9973207

Кажете накратко проблема си и ще получите подкрепа от ходатайствения молитвен екип!

**Да помним и тези деца
в нашите молитви!**

В бъдеще се надяваме посещения като това да са все по-чести и непринудени. Нали така ни учи Библията: „...и нека се грижим един за друг, тъй щото да се поощряваме към любов и добри дела.“

Соб. инф.

Бъдете подражатели на Бога



Пр-р Емануил и Силвана Тотеви

“Ако не станете като децата, никак няма да влезете в Небесното царство.”

Защо като децата? - У тях има доверчивост, невинност, непринуденост. Няма преструвки, нещата са истински. Да не забравяме обаче, че децата, също така се учат от по-големите, като подражават и следват техния пример, било то добър или лош. “И така, бъдете подражатели на Бога като възлюбени деца и живеете в любов, както и Христос ни възлюби и предаде Себе Си за нас като принос и жертва на Бога за благоуханна миризма.” (Еф. 5:1, 2)

1. Предопределени да бъдем святи Божии деца

“Благословен да бъде Бог и Отец на нашия Господ Исус Христос, който в Христос ни е благословил с всяко духовно благословение в небесните места; като ни е избрал в Него преди основаването на света, за да бъдем свети и без недостатък пред Него в любов; като ни е предопределил да бъдем осигурени за Него чрез Исус Христос по благоволението на Своята воля, за похвала на славата на Своята благодат, с която ни е дарил във Възлюбения Си.” (Ефесяни 1:3)

Бог създаде човека по свой об-

раз и подобие. И Той изисква от нас да живеем в святост и любов, като подражаваме на своя Небесен баща - Йехова, единственият жив Бог. Не от принуждение, а от любов и за Негова прослава!

2. Нарушаване и възстановяване на взаимоотношенията между човека и Бога

Поради грехопадението човекът наруши хармонията на взаимоотношенията и живота си с Бога. Божият дух се оттегли от човека, което Библията нарича “духовна смърт”. Тъй като без проливане на кръв няма прощение, Божият спасителен план включи смъртта и възкресението на Христос, свръхестествено заченатия Божий Син. По благодат сме спасени чрез вяра, за да не се похвали никой. Нов духовен живот с Бога и Неговото естество чрез Святия дух, който живее в нас!

3. Бог е създал предпоставки да бъдем подражатели на Него

Господ ни показва милост, и то не по наша инициатива или заслуга. Когато бяхме духовно мъртви, т.е. отделени от Бога, Христос умря за нас. В Библията пише:

“По благодат сте спасени чрез вяра, и то не от самите вас; това е дар от Бога; не чрез дела, за да не се похвали никой.” (Ефесяни 2:8, 9)

прод. на стр. 6 ↗

НОВО! Младежко и тийнейджърско! НОВО!

Кога: Всеки петък от 18:30ч.

Къде: Църква “Дом на радост”, ж.к. Люлин 8, ул. “Тоце Делчев” 34
(зад магазин Била)

Младежки ръководител: Георги Ангелов (Жоро)

Мобилен тел.: 0899 62 52 44

Ако не можете да ни намерите, звънете - и ще уредим въпроса! 😊



“Господ Исус казва: Ето, ида скоро; и у Мене е наградата, която давам, да отплатя на всекиго, според каквито са делата му. Аз съм Алфа и Омега, първият и последният, началото и краят. Блажени, които изперат дрехите си, за да имат право да дойдат при дървото на живота, и да влязат през портите на града. И Духът и невестата казват: Дойди! И който чуе, нека рече: Дойди! И който е жаден, нека дойде. Който иска, нека вземе даром водата на живота!”

(Откр. на Йоана 22:12, 13, 14, 17)

↪ продължава от стр. 5

Христовата изкупителна жертва е достатъчна за всички - веднъж завинаги.

Ние имаме гарантирано всяко духовно благословение в небесни места и всичко необходимо за живота и благодетелството: дарът на вярата; Божието естество в нас чрез Святия дух; Божиите обещания; Подходяща среда - Христовото тяло - църквата.

“Затова вие не сте вече страни и пришелци, но сте съграждани на светиите и членове на Божието семейство; понеже бяхте съградени върху основата на апостолите и пророците, като е краеъгълен камък сам Христос Исус, върху когото всяко здание, стройно сглобено, расте за свят храм на Господа; в който и вие се вграждате заедно в Духа за Божие обиталище.” (Еф. 2:19-22)

4. Какво означава подражатели и как можем да сме Божии подражатели

В нас е заложено да се учим и развиваме като подражаваме, така се развиваме. Следваме пример на по-големите, по силните, по-способните, на тези, които ни вдъхновяват със своята мисъл, думи, поведение, сила и постижения. Децата се учат от родителите, хората на изкуството от творчеството на други преди тях и от такива, на които се възхищават. Чираците се стремят да достигнат нивото на своите майстори.

А ние като християни да сме

подражатели на Божия пример. Господ през вековете не е спрял да разкрива Своето естество чрез природата, която е създал; чрез Своето слово, дадено на пророците, на които е говорил; чрез Христос – Божият Син в човешки образ – живото Слово, което живя между хората и им изяви Божията същност. “... бъдете подражатели на Бога като възлюбени деца и живеете в любов, както и Христос ни възлюби и предаде Себе Си за нас...”

Като Божии деца, Бог очаква от нас да следваме Неговия пример. Той пръв прояви любов към нас и то защото ни обича, а не защото сме заслужили: “Защото Бог толкова възлюби света, че даде Своя Единороден Син, за да не погине ни един, който вярва в Него, но да има вечен живот.” (Йоана 3:16)

Неговата любов се прояви на дело, защото той възлюби и даде. Той очаква да бъдем Негови подражатели като познаваме и вярваме в Словото Му. Там са разкрити Божия характер и воля.

Да бъдем подражатели на Бога изисква още да познаваме и от опит Неговата воля, т.е. да имаме не само интелектуално знание, но и жива опитност: “... а сега сте светлина в Господа, живеете като деца на светлината; (защото плодът на светлината се състои във всичко, което е добро, праведно и истинно). Опитвайте кое е благоугодно на Господа; И така, внимавайте

добре как живеете, не като глупави, но като мъдри, като се възползвате от благоприятното време, защото дните са лоши. Затова не бъдете неразумни, но проумявайте каква е Господната воля.” (Ефесяни 5:8-17)

“Не се съобразявайте с тоя век (или: свят) (не се преобразявайте така, че да заприличате на хората от този свят, които не живеят по Божията воля), но се преобразявайте чрез обновяването на ума си, за да познаете от опит каква е Божията воля - това, което е добро, благоугодно на Него и свършено.” (Римляни 12:2)

Какво значи да сме подражатели на Христос? Той не говореше и не вършеше нищо от Себе си, а онова, което виждаше да върши Неговия небесен Отец. За Него храната, която го зареждаше с енергия, беше да върши волята на Бог Отец.

За нас да следваме Христовия пример означава преди да направим нещо да си зададем въпроса: “Дали Христос би мислил, казал или постъпил, както аз?” Имайте същия дух (ум), който беше у Христос!

“Не гледайте всеки само за своето, но всеки и за чуждото. Имайте в себе си същия дух (ум, начин на мислене), който беше и в Исус Христос; Който, като беше в Божия образ, пак не счете, че трябва твърдо да държи равенството с Бога, но се отказа от всичко, като взе на Себе Си образ на слуга и стана подобен на хората.” (Ефес. 2:4-7)

Харесва ли ни Божията същност, вдъхновяват ли ни думите и живота на Христос; искаме ли да бъдем подобни Нему? Защото в противен случай нищо няма да бъде в състояние да ни накара да следваме Неговия пример!

Да бъдем подражатели на Христос и да следваме Неговия пример ще ни струва понякога да правим трудни избори - за по-съществени или ежедневни неща.

“...Ако иска някой да дойде след Мене, нека се отрече от себе си, нека носи кръста си всеки ден и нека Ме следва. Защото който иска да спаси живота си, ще го изгуби; а който изгуби живота си заради Мене, той ще го спаси. Понеже какво се ползва човек, ако спечели целия свят, а изгуби или ощети себе си? Защото, ако се срамува някой от Мене и от думите Ми, то и Човешкият Син ще се срамува от него, когато дойде в Своята слава, и в славата на Отца и на Своите ангели. (Лука 9:23-26)

Животът на всеки от нас е различен. Всеки трябва да преодолява различни трудности и проблеми. Не бихме могли да се справим със свои сили да следваме Христос.

Трябва ни духовна промяна чрез покаяние и приемане на Христос за Личен Спасител, а след това да позволим Святият Дух да променя ума ни чрез Божието слово и да ни дава сили да преодоляваме всичко, с което се сблъскваме. Бог, не би искал от нас нещо, за което нямаме възможност или сили. Той е дал на наше разположение всичко, което ни е необходимо, за да бъдем подражатели на Него и да бъдем това, което очаква от нас.

Подражатели на по-опитните във вярата. Как те прилагат това, което Библията ни учи?

“Понеже сами вие знаете как трябва да ни подражавате, защото ние не живяхме безделно между вас; нито даром ядохме хляб у някого, но с труд и усилие работехме нощем и денем, за да не отегчим никого от вас; не че нямаме право, а за да ви представим себе си пример; за да ни подражавате.” (II Солунци 3:7-9)

На друго място, ап. Павел казва: Следвайте моя пример, както аз следвам Христовия. Следвай добрия пример, когато виждаш как някой на дело прилага Божието слово!

Само, ако сме подражатели на

Бога, сме истински негови деца, защото както децата, когато порасват заприличват все повече на своите родители, така и ние все повече ще заприличваме на своя Създадел по характер, когато съзнателно желаем и позволим.

“...Затова, прекланям коленете си пред Отца (на нашия Господ Исус Христос), от Когото носи името си всеки род на небесата и на земята, да ви даде, според богатството на славата Си, да се утвърдите здраво чрез Неговия Дух във вътрешния човек, чрез вяра да се всели Христос във вашите сърца, тъй че закоренени и основани в любовта да бъдете силни да разберете заедно с всичките светии, що е широчината и дължината, височината и дълбочината, и да познаете Христовата любов, която никое знание не може да обгърне, за да се изпълните в цялата Божия пълнота. **А на Този, Който, според действуващата в нас сила, може да направи несравнено повече, отколкото искаме или мислим, на Него да бъде слава в църквата и в Христа Исуса във всичките родове от века до века. Амин.**”

(Ефесяни 3:14-21)

ЗИТА

Българската азбука има 30 букви, като А=1, Б=2 и т.н. до Я=30.

Като тръгнете в указаната посока на зиг-заг, и попълвате буквите, които се крият зад съответните числа, ще прочетете послание от “Духовни химни”. За съжаление не остана място за препинателни знаци!

Харизан Харизанов

| | | | | | | | | | | | | | |
|---|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|---|
| → | 16 | 6 | 10 | 19 | 6 | : | 14 | 1 | 4 | 17 | 6 | 22 | |
| | 1 | 14 | 13 | 27 | 19 | 6 | 1 | 19 | 26 | 15 | 14 | 1 | ↙ |
| ↙ | 12 | 29 | 19 | 9 | 19 | 6 | 3 | 27 | 13 | 14 | 9 | 25 | ↙ |
| ↙ | 15 | 9 | 14 | 6 | 17 | 15 | 13 | 20 | 19 | 30 | 13 | 20 | ↙ |
| ↙ | 24 | 9 | 4 | 12 | 6 | 5 | 1 | 19 | 19 | 27 | 17 | 18 | ↙ |
| ↙ | 4 | 6 | 17 | 2 | 1 | 14 | 1 | 17 | 1 | 21 | 19 | 30 | ↙ |
| ↙ | 27 | 19 | 2 | 17 | 1 | 19 | 6 | 8 | 1 | 16 | 1 | 12 | ↙ |
| ↙ | 10 | 1 | 5 | 9 | 18 | 1 | 19 | 26 | 6 | 3 | 18 | 9 | ↙ |
| ↙ | 18 | 16 | 1 | 18 | 9 | 19 | 6 | 12 | 14 | 9 | 8 | 1 | ↙ |
| ↙ | 17 | 9 | 14 | 30 | 11 | 15 | 4 | 15 | 2 | 6 | 5 | 6 | ↙ |
| ↙ | 7 | 15 | 13 | 11 | 9 | 14 | 2 | 1 | 17 | 15 | 11 | 14 | ↙ |
| ↙ | 6 | 5 | 1 | 9 | 8 | 2 | 1 | 3 | 9 | 25 | 19 | 9 | ↙ |

Пастирчето Давид

Самуил, старият Божи служител, вървял по пътя към град Витлеем и водел след себе си вързана с въже крава. Всеки, който ги видел, си мислел: „Старият Самуил отива във Витлеем, за да принесе жертва.“ Но Самуил не отивал във Витлеем само, за да принесе жертва. Там, по повеля на Господа, щял да намери новия цар на Израил. Затова Самуил носел съд с елей, за да помаже новия цар.

По това време във Витлеем живеел един човек на име Иесей, син на Овид. Нали си спомняш, че Овид е син на Вооз и Рут? Бог казал на Самуил, че един от синовете на Иесей ще бъде новият цар на Израил. Като стигнал във Витлеем, Самуил казал на жителите му: „Дойдох, за да принесе жертва на Бог, и всички вие трябва да присъствате.“

Жертвоприношението започнало. Според обичая хората изяждали след това месото на жертвата. Когато всички се канели да ядат, Самуил внезапно станал и се приближил до Иесей и неговите седем синове. Иесей погледнал най-големия си син и помислил: „Той ще бъде новият цар на Израил.“ Но Бог казал на Самуил: „Този момък е много висок и силен, но аз единствен зная всичко за него - как ще Ми служи, колко ще Ми бъде послушен. Не искам той да бъде новият цар на Израил.“ И сред останалите синове на Иесей Бог също не избрал цар.

Тогава Самуил попитал: „Иесей, имаш

ли други синове?“ „Да - отговорил бащата, - имам още един, най-малкия. Няма го тук, той пази стадата.“ „Изпрати да го доведат, ние няма да ядем без него“ - казал Самуил.



Слугата на Иесей изтичал на полето, за да доведе Давид. Давид пасял овцете на баща си и свирел на малка арфа, която винаги носел със себе си. Той едновременно пеел песни за Бога. Бил много смел. Веднъж един лъв нападнал стадото, а Давид се хвърлил върху звяра и го убил. Друг път дошла мечка. Давид убил и нея. Момъкът обичал и почитал Бога, затова Бог му помагал. „Това е моят син Давид!“ Самуил видял пред себе си красив момък с рижави коси. И в този миг чул гласа на Бога: „Вземи елея и помажи главата на

Давид! Тъкмо той е новият цар на Израил.“ Самуил така и направил. Бащата на Давид, всичките му братя и жителите на Витлеем видели как Самуил излял елея върху главата на момъка и разбрали кой е новият цар Израилев. Но не бивало да се разказва за това, за да не разбере Саул.

Цар Саул все по-често бил тъжен и сърдит. Бог престанал да му помага, защото сърцето на Саул станало зло. Слугите решили да го развесят. Веднъж те предложили на царя: „Искаш ли да доведем при теб човек, който свири на арфа? Може би ще те развесят?“ Саул харесал тази идея. Тогава един от слугите казал: „Аз познавам един момък. Той е син на Иесей от Витлеем и свири прекрасно на арфа.“

Саул изпратил слугите си при Иесей. „Твоят син трябва да се яви при цар Саул, за да го развесят с арфата си.“ Иесей бързо събрал подаръци за царя: козле, вкусен хляб, кана с вино. Всичко това Давид взел със себе си.

Давид останал да живее в дома на Саул. Когато царят се натъжавал или се безпокоял, Давид му свирел на арфа и Саул си възвръщал доброто настроение. Но разбира се, Саул не знаел, че Давид е новият цар на Израил.



**Божия църква
„Дом на радост“**
с п-р Вл. и Б. Владимирови
Ви канят на Богослужения
В кв. Люлин 8 (заг Била)
Вторник и петък от 18:30 ч.,
неделя от 11:00 ч.
* * *
В Баня,
ул. „Св. Кирил и Методий“ 16
сряда 18:30 ч.; неделя 9:30 ч.

Абонаменти за 2012 г.
за в-к. „БОЖИЕТО СЛОВО“,
се приемат във всички
пощенски станции
в страната.

КАТАЛОЖЕН No-106
Абонаментът
за една година е 3,60 лв.,
за полугодие - 1,80 лв.,
за тримесечие - 0,90 лв.

1320 София Баня
ул. „Кирил и Методий“ 16

Тел.: (02) 9973307
e-mail: milchot@yahoo.com

АДРЕС НА РЕДАКЦИЯТА:

Гл. редактор: Ани Тотева
Вестникът се издържа от волни пожертвования.

Банкова сметка:
Райфайзенбанк, 1320 Баня
ул. „Цар Борис“ 18
IBAN: BG82RZBB9155
1000675428